



У К Р А Ї Н А

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ДЕПАРТАМЕНТ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ

вул. Рум'янцева, 16 м. Краматорськ, 84333  
тел. (0626) 42-03-36, E-mail: soc.d@dn.gov.ua

№ \_\_\_\_\_  
На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Пан Юрій

ел. адреса: foι+request-69148-  
68a50292@dostup.pravda.com.ua

Шановний пане Юрію!

Департаментом соціального захисту населення облдержадміністрації, за дорученням облдержадміністрації, розглянуто Ваш запит від 22.05.2020 щодо надання при народженні дитини грошової компенсації вартості одноразової натуральної допомоги «пакунок малюка».

Надання при народженні дитини одноразової допомоги «пакунок малюка» з вересня 2018 року реалізовувалося відповідно до Порядку надання при народженні дитини одноразової натуральної допомоги «пакунок малюка», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.06.2018 № 512 (далі – Порядок № 512).

Порядком № 512 передбачалося, що надання одноразової натуральної допомоги «пакунок малюка» здійснюється відповідно до Проектних угод, укладених між структурними підрозділами з питань соціального захисту населення обласних, Київської міської державних адміністрацій та Управлінням Організації Об'єднаних Націй з обслуговування проектів.

Проектну Угоду із ЮНОПС не укладено, оскільки її норми не відповідали діючому законодавству, а саме Закону України «Про публічні закупівлі» та Бюджетному кодексу України. У зв'язку з чим, починаючи з 01 вересня 2018 року по цей час в області не реалізується проєкт з надання допомоги «пакунок малюка».

Стосовно забезпечення дітей при народженні одноразовою натуральною допомогою «пакунок малюка» у 2020 році повідомляємо.

Постановою Кабінету Міністрів України від 03.03.2020 № 172 «Деякі питання забезпечення дитини при народженні одноразовою натуральною допомогою «пакунок малюка» затверджено Порядок забезпечення дитини при народженні одноразовою натуральною допомогою «пакунок малюка» за рахунок коштів державного бюджету (далі – Порядок № 172) та Порядок використання коштів, передбачених у державному бюджеті для забезпечення дитини при народженні одноразовою натуральною допомогою «пакунок малюка», які застосовуються з січня 2020 року.

ДОНЕЦЬКА ОДА  
Департамент соціального захисту населення

01-15/64/0/208-20-81/209-20 від 29.05.2020



Також зазначеною постановою встановлено, що забезпечення у 2020 році одноразовою натуральною допомогою «пакунок малюка», закупленою через централізовану закупівельну організацію за рахунок коштів державного бюджету, здійснюється після надання у повному обсязі одноразової натуральної допомоги «пакунок малюка», придбаної у 2019 році за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату допомоги сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям, особам, які не мають права на пенсію, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, тимчасової державної допомоги дітям, тимчасової державної соціальної допомоги непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату, допомоги по догляду за особами з інвалідністю I чи II групи внаслідок психічного розладу, компенсаційної виплати непрацюючій працездатній особі, яка доглядає за особою з інвалідністю I групи, а також за особою, яка досягла 80-річного віку, відповідно до Меморандуму про взаєморозуміння між Урядом України та Управлінням Організації Об'єднаних Націй з обслуговування проектів і Дитячим фондом Організації Об'єднаних Націй у сфері соціального захисту сімей з дітьми та підтримки розвитку відповідального батьківства та проектних угод, укладених між структурними підрозділами з питань соціального захисту населення обласних і Київської міської державних адміністрацій та Управлінням Організації Об'єднаних Націй з обслуговування проектів.

Порядком № 172 визначено механізм планування обсягу, розподілу та забезпечення дитини при народженні одноразовою натуральною допомогою «пакунок малюка».

Планування обсягу потреби в «пакунках малюка», розподіл «пакунків малюка» між закладами охорони здоров'я та місцевими структурними підрозділами з питань соціального захисту населення здійснює Мінсоцполітики за поданням структурних підрозділів з питань соціального захисту населення обласної, Київської міської держадміністрацій (далі - регіональні органи соціального захисту населення).

Департаментом до Міністерства соціальної політики України надано інформацію щодо планової потреби обсягів допомоги «пакунок малюка» на 2020 рік для планування поставок допомоги «пакунок малюка».

Для забезпечення зазначеною допомогою дітей Донецької області, народжених у період з січня 2020 року по лютий 2021 року, передбачено закупівлю Мінсоцполітики «пакунків малюка» за кошти бюджетної програми відповідно до потреби, визначеної Департаментом за відомостями департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації.

Враховуючи вищезазначене, надання «пакунків малюка» за рахунок бюджетних коштів в області буде можливим після проведення їх закупівлі Міністерством соціальної політики України та надходження до закладів охорони здоров'я і місцевих структурних підрозділів з питань соціального захисту населення.

Порядками № 512 та № 172 отримання компенсації у грошовій формі за ненадання одноразової натуральної допомоги «пакунок малюка» не передбачено.

З метою зняття соціальної напруги серед мешканців області та законодавчого врегулювання порушеного питання, облдержадміністрація неодноразово зверталася (у листопаді - грудні 2019 року, січні - березні 2020 року) до Прем'єр-міністра України, Міністра соціальної політики України щодо сприяння у прийнятті рішення щодо запровадження в Донецькій області пілотного проєкту з виплати при народженні дитини грошової компенсації вартості одноразової натуральної допомоги «пакунок малюка».


Однак, листом Мінсоцполітики від 14.04.2020 № 5240/0/2-20/61 Донецьку обласну державну адміністрацію повідомлено, що розроблений Мінсоцполітики проєкт постанови Кабінету Міністрів України щодо запровадження у Донецькій області пілотного проєкту з виплати грошової компенсації за неотриманий «пакунок малюка» не підтримано Міністерством фінансів України та відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів України листом Секретаріату Кабінету Міністрів України від 02.03.2020 повернуто Мінсоцполітики.

Облдержадміністрацією 29.04.2020 направлено листи Прем'єр-міністру України та Міністру соціальної політики України, в яких надано пропозиції щодо проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про виплату грошової допомоги особам, які проживають у Донецькій області на території, підконтрольній українській владі, та не отримали з 01 вересня 2018 року по 31 грудня 2019 року при народженні дитини «пакунок малюка», з проханням сприяння подальшому розгляду зазначеного проєкту.

Відповідно до статті 23 Закону України «Про доступ до публічної інформації» рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації можуть бути оскаржені до керівника розпорядника, вищого органу або суду.

З повагою

Директор Департаменту



О.А. Токарева